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Speciální odpadová příloha 
shrnuje správné třídění  
i termíny svozů ve městě   
Příloha nabídne kompletní informace 
o možnostech nakládání s různými druhy 
odpadu tříděného v Kopřivnici. 
uvnitř listu

Počet obyvatel vloni znovu 
klesl, úbytek nevyrovnal ani 
příchod cizinců  
Kopřivnice postupně stárne, počet nově 
narozených dětí byl vloni dokonce  
nejnižší za posledních dvacet let. 
strana 2

Psí útulek ve Vlčovicích po delší 
době mění pravidla fungování 
i ceník  
Uživatelé služeb psího hotelu budou  
muset nově sepisovat smlouvu  
s přísnými pravidly pro ubytování psa. 
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V Manchesteru usídlený  
rapper Bobby Blaze už zítra  
vystoupí v MusicBaru Drago  
Největší hit mladého autora má na svém 
kontě skoro dva miliony streamů na  
platformě Spotify. 
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Zástupci vězeňské služby předali v minulém týdnu přímo v depozitáři Slovenské strely pracovníkům Technického muzea detailní 
dřevěný model historického železničního vozu, který vytvořil odsouzený ve výkonu trestu.                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Hned první jednání městské rady v no-
vém roce vykročilo za jednou z avizovaných priorit radnice, a to 
proměnou víc než 15 let opuštěné budovy někdejší ZŠ Náměstí 
v  budoucí sídlo městské knihovny. Jedna z  mála historických 
budov ve městě, postavená v roce 1910, se má proměnit nejen 
v moderní knihovnu, ale také v další centrum kulturního a ko-
munitního života ve městě. 

Zatímco plány na přestavbu modernější části školy v bytový 
komplex už má město k dispozici od konce minulého roku, pro 

historickou budovu zatím existuje jen jednoduchá studie. Nyní 
radní vyhlásili zadávací řízení, ve kterém má být vybrán zhoto-
vitel projektu budoucí knihovny. 

Úkolem vítěze tendru v odhadované hodnotě 4,1 milionu 
korun bez DPH bude zpracování projektové dokumentace na 
realizaci stavby včetně zajištění potřebných podkladů, průzkumů 
a zaměření. Dokumentace, připravená pro vydání stavebního 
povolení, má obsahovat také stanovení předpokládaných ná-
kladů stavby. Stejný tým projektantů má připravit i výkresy pro 
samotné provedení stavby a má být nápomocen také při bu-
doucím výběru dodavatele stavebních prací. Součástí zadávacích 
podmínek bude i studie z roku 2022, která posuzovala možnosti 
využití historického objektu právě pro potřeby knihovny a ko-
munitního centra. „Jde o jeden z prioritních projektů a chceme, 
aby byl řádně projekčně připraven, proto jsme také jako hod-
noticí kritéria pro výběr projekční kanceláře nenastavili pouze 
cenu, ale budou nás zajímat také reference a zkušenosti pro-
jekčního týmu,“ říká starosta Adam Hanus. Při konečném po-
suzování tak bude mít cenová nabídka váhu 70 %. Pětina bodů 
v závěrečném hodnocení bude záležet na zkušenostech osoby 
na postu vedoucího projekčního týmu.    (Pokračování na str. 3) 

Ulici Na Vápenkách čeká rekonstrukce cesty i osvětlení

Kritériem pro výběr projekční kanceláře nemá 
být pouze cena. Jeden z prioritních projektů 
chtějí radní svěřit zkušeným architektům  
s dobrými referencemi či úspěchy v soutěžích.

Detailní model Slovenské strely vznikal 
dva roky za zdmi věznice Heřmanice

Na improvizovaném kluzišti v Mniší bylo o minulém víkendu živo. Bruslení 
si lidé užívali i na zamrzlé Větřkovické přehradě.        FOTO: D. MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Ulice Na Vápen-
kách se má na jaře dočkat rekonstrukce. 
Opraven bude nejen povrch komunikace 
na ulici v rozsahu 1235 m2, ale chystá se 
i kompletní výměna pouličního osvětlení. 
Radní v minulém týdnu schválili zjedno-
dušené podlimitní zadávací řízení na ve-
řejnou zakázku s předpokládanou hodno-
tou zhruba osm milionů korun. Vybraná 
firma má pro město vyměnit stávající ob-
rubníky a zhotovit zcela novou vozovku, 
neboť povrch té dosavadní byl poničen 

především v době budování podzemních 
inženýrských sítí. Součástí zakázky je i zho-
tovení vjezdů k rodinným domům a vý-
měna stávajícího veřejného osvětlení k za-
jištění bezpečného pohybu po vozovce. 
Nově instalované pouliční osvětlení se má 
řídit nově schválenými standardy pro ve-
řejné osvětlení v Kopřivnici a tato okrajová 
část města bude první, která se dočká 
osvětlení takového typu. Firmy, které mají 
o zakázku zájem, mohou své nabídky po-
dávat nejpozději začátkem února. Násle-

dovat bude vyhodnocení předložených 
nabídek, přičemž jediným hodnoticím kri-
tériem má být cena. Staveniště by si měl 
budoucí zhotovitel převzít nejpozději do 
konce března, na samotnou stavbu pak 
bude mít 45 dní. Stavba přinese omezení 
pro dopravu. V době stavby bude ulice Na 
Vápenkách pro motorová vozidla uza-
vřena. Zhotovitel bude před zahájením 
prací informovat vlastníky nemovitostí sto-
jících v této ulici o konkrétních termínech 
a podmínkách provozu na staveništi.   

OČEKÁVÁME 
 

25. ledna – Známá česká novinářka 
Světlana Witowská bude dopoledne 
se školáky a  následně v  podvečer 
i s veřejností v KD diskutovat 
o tématu kritického myšlení,  
vytváření mediálního obrazu atd.

Kopřivnice (dam) – Sbírky Technic-
kého muzea Tatra se v minulém týdnu 
rozrostly o  další model motorového 
vozu M 290.002 známého jako Sloven-
ská strela. Čerstvý přírůstek je ale uni-
kátní například místem vzniku. Jeho 
autor jej totiž poslední zhruba dva roky 
dával dohromady za zdmi věznice 
v Heřmanicích. Odsouzený, který si ne-
přál zveřejnit své jméno, se modelařině 
věnoval na vysoké úrovni už v dobách 
před nástupem trestu, za mřížemi pak 
ve svém volném čase pokračoval.  

„V minulosti v  dílně, kterou mají 
odsouzení k dispozici, pracoval napří-
klad na hračkách pro mateřské školy 
nebo dětské oddělení Fakultní nemoc-
nice v Ostravě. Jeho modely pak, podle 
toho, co víme, mají sběratelé, a  do-
konce i další muzea nejen v tuzemsku, 
ale třeba i  v  Rakousku a  dalších ze-
mích,“ prozradil při předání modelu 
Slovenské strely Vojtěch Štrba, pedagog 

volného času působící právě v heřma-
nické věznici. 

Nový exponát muzea je detailním 
modelem unikátního železničního vo-
zidla v  měřítku 1:40. Model je kom-
pletně vyrobený z  olšového dřeva 
a není barvený. Celý model je detailní 
do té míry, že jde oddělit vozovou skříň 
pro cestující od dvou podvozků a sní-
matelná je také střecha miniaturní Slo-
venské strely, díky které je možné na-
hlédnout i  do interiéru, obsahujícího 
jak prostory pro pasažéry, tak obě sta-
noviště strojvedoucího nebo palubní 
kuchyňku. „Model je z  velké většiny 
čistě ruční prací, i když k výrobě někte-
rých dílů bylo samozřejmě využito 
i strojního obrábění, například na mo-
delářském soustruhu,“ doplnil Vojtěch 
Štrba. Modelář Petr pracoval podle 
běžné dostupné literatury, případně 
materiálů, které mu Štrba dohledal na 
internetu.      (Pokračování na straně 3) 

Město hledá projektanty,  
kteří navrhnou přestavbu 
školní budovy na náměstí 
na komunitní knihovnu

Díky nadšencům se 
bruslí i v Mniší

Mniší (hod) – V  Mniší v  pro-
storu tenisových kurtů u tamního 
kulturního domu vzniklo v minu-
lém týdnu kluziště. Místní si na 
něm prvně přišli zabruslit ve 
středu 10. ledna.  

O jeho vznik se postarali místní 
nadšenci v čele s Milošem Kolibou. 
„Na plese jsme se domluvili, že 
když mrzne, tak bychom mohli vy-
budovat kluziště. Nastaly ideální 
podmínky, a tak jsme do toho šli. 
V neděli večer jsme začali ohrnovat 
sníh, vytvořili z  něho mantinely 
a začali stříkat. Jen v průběhu pon-
dělí jsme plochu stříkali pětkrát,“ 
poznamenal Miloš Koliba. Úhrn 
sněhu a přípravu plochy provedli 
tři nadšenci, pro nástřik vody vy-
užili hasičskou nádrž a techniku.  

(Pokračování na straně 3) 
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Dokončený chodník podél hlavní komunikace v Mniší už slouží svému účelu, byť v zimě patří 
mezi ty, které nejsou udržovány.                                                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Dostavěný chodník zvýšil 
bezpečnost chodců v Mniší

Mniší (red) – V závěru loňského roku byla do-
končena výstavba chodníku v Mniší. Zhruba 440 
metrů dlouhý úsek vede kolem hlavního silničního 
průtahu obcí od základní školy až po konec zá-
stavby ve směru na Hukvaldy. 

Další etapa výstavby chodníků v Mniší nava-
zuje na dříve vybudovanou infrastrukturu a  při-
spívá k větší bezpečnosti. Větší komfort a bezpečí 
přináší zejména chodcům, především pak dětem 
navštěvujícím nedalekou základní školu.  

Součástí projektu Chodník Mniší – III. etapa 
bylo i vybudování odvodnění komunikace včetně 
uličních vpustí, šachet a přípojek, úprava sjezdů 
k rodinným domům, napojení na místní komuni-
kace a vybudování opěrných zídek. Pro větší bez-
pečnost chodců bylo instalováno zábradlí a reali-
zovala se rovněž opatření pro osoby s omezenou 
schopností pohybu a orientace.  

Náklady stavby dosáhly 9,2 milionu korun, při-
čemž na její realizaci byla poskytnuta více než čtyř-
milionová finanční podpora Evropské unie v rámci 
Integrovaného regionálního operačního pro-
gramu. 

Nová vyhláška sjednotila poplatky ze psů
Kopřivnice (dam) – Se za-

čátkem nového roku začala 
v Kopřivnici platit nová obecně 
závazná vyhláška o  místním 
poplatku ze psů. Ta se rozhod-
nutím zastupitelstva mění po 
dvou letech a  přináší zvýšení 
poplatkové povinnosti pro 
obyvatele místních částí a dr-
žitele psů bydlící v  lokalitě 
kopřivnických Pasek. 

Na rozdíl od minulé verze 
vyhlášky totiž došlo ve snaze 
o  zjednodušení a  větší pře-
hlednost ke snížení počtu sa-
zeb ze šesti na čtyři. Sazba 
v domě s více než 2 byty v Kop-
řivnici je nyní stejná jako ve 
stejném typu nemovitosti 
v  místních částech a  činí 
1 000 Kč za prvního a 1 500 za 
každého dalšího psa. Sjedno-
cena je také sazba za psa v ro-
dinném domě v  Kopřivnici 
i  v  místních částech, a  to na 

částkách 300 za prvního 
a  450  Kč za každého dalšího 
psa. Zachovány byly také sní-
žené sazby pro seniory nad 65 
let. 

Osvobození od poplatku 
nadále platí pro slepecké či asi-
stenční psy, osoby provádějící 
výcvik takovýchto psů nebo 
pro provozovatele útulků. Jed-
noroční odpuštění poplatkové 
povinnosti zůstává pro lidi, 
kteří se ujmou zvířete z útulku, 
státní i městskou policii, drži-
tele speciálně vycvičených zá-
chranářských psů nebo psů 
provádějících canisterapii.  

Jedním z  argumentů pro 
stanovení nižších sazeb pro dr-
žitele psů v  místních částech 
byla v minulosti úloha psa jako 
ochránce majetku. Stejný ar-
gument však platí také pro dr-
žitele psů v rodinných domech 
v Kopřivnici. Například v Ptačí 

čtvrti v  blízkosti ubytoven 
nebo ve všech okrajových čtvr-
tích. Rozdíl ve výši poplatku 
tak zůstává pouze u bytů, kde 
má vyšší sazba mimo jiné re-
gulační účel, odráží venčení 
psů na veřejných prostran-
stvích a  jejich větší znečišťo-
vání, což je spojeno s vyššími 
náklady na úklid,“ vysvětloval 
změnu vyhlášky starosta Adam 
Hanus. Obyvatelé místních 
částí, kterých se dotkne zvý-
šení poplatku, by se podle jeho 
slov měli dočkat lepších slu-
žeb. Místní výbory už byly 
osloveny se žádostí o  vytipo-
vání míst, kam město instaluje 
speciální koše se sáčky na psí 
exkrementy, které budou moci 
obyvatelé Lubiny, Vlčovic 
a  Mniší využívat při venčení 
svých psů. 

Poplatek ze psů je splatný 
nejpozději do konce října. 

Město se chystá estetizaci soukromých objektů a provozoven podpořit 700 tisíci korunami
Kopřivnice (dam) – Proměna cen-

tra Kopřivnice má pokračovat i v le-
tošním roce. Pozornost se ale přesune 
z  veřejných prostranství především 
na objekty, které revitalizované cen-
trum obklopují. Od prvního pracov-
ního dne letošního roku jsou úředníci 
radnice připraveni přijímat žádosti 
o dotace z programu na podporu es-
tetizace objektů v centru města. Ten 
má pomoci naplnit primární účel re-
vitalizace, kterým bylo celkové zatrak-
tivnění města a vytvoření příjemného 
prostředí pro setkávání, nakupování 
i odpočinek. „K naplnění tohoto cíle 
nestačí pouze zrekonstruované povr-
chy a  další stavební úpravy, které 

jsme realizovali. Je potřeba kultivovat 
také okolní budovy, fasády, výlohy 
a zahrádky restaurací. Proto jsme vy-
tvořili manuál Estetika centra Kopřiv-
nice 2023, který nabízí řešení pro 
konkrétní objekty. Jsme v  kontaktu 
s  jejich majiteli a  provozovateli, jež 
chceme motivovat k úpravám v sou-
ladu s tímto manuálem. Po nikom sa-
mozřejmě nechceme velké stavební 
zásahy. Výrazné změny k lepšímu lze 
mnohdy dosáhnout pouhým očistě-
ním fasády, odstraněním nevhod-
ných reklam a  sjednocením barev-
nosti. Věříme, že nabízená pomoc 
přinese výsledky a  centrum bude 
brzy žít,“ nastínil důvody podpory 

podnikatelům v  centru starosta 
Adam Hanus. 

Rozpočet počítá s finanční pod-
porou estetizace soukromých objektů 
v centru města s částkou 700 tisíc ko-
run. Ta by měla pokrýt případné žá-
dosti všech majitelů budov nebo ná-
jemců jednotlivých provozoven 
v centru města. Provozovatelé mohou 
získat maximálně 15 tisíc korun na 
jednu provozovnu a majitelé budov 
až 40 tisíc korun na jednu nemovi-
tost, přičemž jde o objekty přiléhající 
k  revitalizované části centra města. 
Příspěvek lze využít na stavební 
úpravy, údržbářské a úklidové práce, 
výmalby, čištění fasád a výkladů, vý-

robu a instalaci informačních tabulí 
či polepů, vybavení pro aranžování 
zboží do výloh včetně osvětlení. Do-
tace může pokrýt 100 % uznatelných 
nákladů, které byly na daný účel vy-
naloženy v loňském roce nebo v prů-
běhu celého letošního roku. Žádosti 
je možné podávat až do konce 
května. Podmínkou pro získání pod-
pory je konzultace plánovaných 
úprav zevnějšku budov a provozoven 
s městským architektem. 

S podnikateli v centru o úpravách 
jejich provozoven radnice průběžně 
jedná už od loňského jara a Jiří Ště-
pán, vedoucí odboru rozvoje města, 
očekává, že o dotační podporu bude 

zájem. „Aktuálně ještě nemáme na 
stole žádnou konkrétní žádost. Nic-
méně víme, že úpravy svých provo-
zoven plánují podnikatelé sídlící 
v  hotelu Tatra. Také majitel Tatro-
vanky avizoval plán upravit fasádu 
budovy a předpokládáme, že do to-
hoto procesu budou zataženi také 
všichni nájemci působící v  budově. 
Podobné to bude zřejmě i u dalších 
podnikatelů působících v  centru,“ 
myslí si Jiří Štěpán. Kromě peněz 
město nabízí i metodickou pomoc, 
a  to ve formě již dříve vytvořeného 
manuálu Estetika centra Kopřivnice 
nebo bezplatnou konzultací s archi-
tektem. 

Počet lidí bez práce 
překročil tisícovku

Kopřivnice (dam) – Ani závěr roku 
2023 se ve statistikách nezaměstna-
nosti neobešel bez obvyklého zvýšení 
podílu nezaměstnaných osob. Ten se 
na Kopřivnicku meziměsíčně zvýšil 
o  bezmála půl procenta a  poslední 
den v roce byla jeho hodnota 3,94 %.  

Počet uchazečů o zaměstnání po-
prvé za deset měsíců překonal hranici 
tisíce osob a  1 064 uchazečů o  za-
městnání evidovaných 31. 12. 2023 je 
vůbec nejvyšší za celý loňský rok. Na-
víc došlo i  ke snížení počtu nabíze-
ných volných pracovních míst. Těch 
úřad práce evidoval na Kopřivnicku 
989, tedy o  112 méně než o  měsíc 
dříve.  

Zvýšení nezaměstnanosti v závěru 
roku je běžným jevem, který souvisí 
s ukončováním pracovních kontraktů 
na dobu určitou a také s úbytkem se-
zonních prací. Podobná situace na 
trhu práce panuje většinou i během 
měsíce ledna. 

V průběhu loňského roku se narodilo nejméně Kopřivničanů za posledních dvacet let
Kopřivnice (hod) – Ani 

zvýšený počet cizinců nezas-
tavil pokles obyvatel Kopřiv-
nice a  místních částí. K  pos-
lednímu dni loňského roku 
žilo v  Kopřivnici celkem 20 
942 obyvatel s  trvalým poby-
tem ČR, k  poslednímu dni 
loňského roku radnice evido-
vala v  Kopřivnici celkem 
10 596 žen a 10 346 mužů, při-
čemž o rok dřív to bylo 10 742 
žen a 10 452 mužů. Počet ci-
zinců k poslednímu dni roku 
2022 činil 1 183, ke konci loň-
ského roku jejich počet vzrostl 
na 1 347.  

V  Kopřivnici stejně jako 
v  Moravskoslezském kraji 
dlouhodobě klesá počet oby-
vatel přirozeně, kdy více lidí 

umírá, než se rodí. Stárnutí 
populace je ovšem trendem 
v celé České republice. V roce 
2022 zemřelo 258 Kopřivni-
čanů (145 mužů a  113 žen), 
v průběhu loňska to bylo 115 
mužů a 106 žen, což bylo me-
ziročně o 37 obyvatel méně. 

Už druhým rokem se na-

rodilo výrazně méně dětí. 
V  roce 2022 se narodilo jen 
103 chlapců a 85 dívek a vloni 
jen 90 chlapců a 78 dívek, což 
je v průběhu posledních dva-
ceti let nejnižší počet naroze-
ných dětí. 

V  průběhu roku 2023 se 
z Kopřivnice odstěhovalo 439 

osob, o  rok dřív to bylo 452 
obyvatel. Naopak do Kopřiv-
nice se vloni přistěhovalo 221 
osob, což je o  27 méně než 
v roce 2022.  

Trend v  počtu osob 
s úřední adresou na radnici se 
snižuje sedmým rokem. Na 
konci roku 2023 bylo s  touto 

adresou evidováno 1174 osob, 
o rok dřív to bylo 1 185.  

Počet osob, kterým rad-
nice ukončila trvalý pobyt 

v Kopřivnici, se už pátým ro-
kem zvyšuje. Zatímco v r. 2022 
to bylo 361 osobám, vloni se 
tak stalo u 1 174 osob.

Alšovka školila žáky i rodiče v on-line bezpečnosti
Kopřivnice (hod) – Základní škola Kopřiv-

nice, Alšova 1123 se v  loňském roce zapojila 
do projektu Nadace O2 Chytrá škola, který si 
klade za cíl naučit děti, rodiče a  učitele, jak 
správně využívat technologie a  být přitom 
v bezpečí na internetu.  

Samotný projekt probíhal od 1. ledna do 
31. prosince 2023. „Pro žáky 5.–7. ročníku jsme 
připravili sérii interaktivních lekcí zaměřených 
na posílení dovedností v on-line bezpečnosti. 
Součástí programu byly také aktivity podpo-
rující mediální gramotnost. Jejím cílem bylo 
snížit nárůst kyberšikany mezi žáky ve školním 
a mimoškolním prostředí propojením kvalit-
ního preventivního programu s  výukou ve 
škole,“ přiblížila projekt Dana Holubová, uči-
telka ZŠ Alšova, která měla projekt na starosti. 

Škola se v rámci projektu zaměřila i na ro-
diče, kteří měli možnost zlepšit své digitální 
dovednosti a detailně se seznámit s rizikovými 
jevy, které mohou potkat jejich potomky v on-
line prostředí. „Formou e-learningu se mohli 
zúčastnit videokurzu s názvem E-Bezpečí pro 
rodiče. Flexibilita on-line formátu umožnila 
rodičům studovat vlastním tempem. Osm lekcí 

bylo možné absolvovat z pohodlí domova, a to 
kdykoliv to bylo pro rodiče nejvhodnější,“ poz-
namenala Dana Holubová. 

Školením prošli i  samotní učitelé. Pro ně 
byl připraven čtyřhodinový kurz orientovaný 
na rizika virtuální komunikace a tři praktické 
workshopy zaměřené na seznámení se s mo-
derními robotickými pomůckami. „Cílem bylo 
nejen rozšířit pedagogům dovednosti v ovlá-
dání robotů, ale také je motivovat k inovacím 
ve výuce napříč různými předměty. Tyto lekce 
byly nabídnuty i pedagogům všech škol v blíz-
kém okolí Kopřivnice,“ řekla Dana Holubová. 
Grant ve výši 74 000 Kč použila škola na posí-
lení digitální gramotnosti žáků, pedagogů a ro-
dičů. „Jako vzdělávacího partnera jsme si vy-
brali tým E-Bezpečí Pedagogické fakulty 
Univerzity Palackého v Olomouci. Projekt byl 
velmi úspěšný a  přinesl mnoho přínosů pro 
žáky, rodiče a pedagogy. Doufáme, že podobné 
iniciativy budou ve škole pokračovat i  v  bu-
doucnu a  přinesou další vylepšení digitální 
gramotnosti a  bezpečnosti on-line prostředí 
pro školy, rodiny a komunitu jako celek,“ do-
dala Dana Holubová. 
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V době mezi 3. a 11. lednem se neznámý pa-
chatel vloupal na ulici Štramberské v Příboře do 
jedné ze zdejších garáží, z níž odcizil dva střešní 
boxy na automobil zn.  Thule Motion černých 
barev, čímž poškozenému 54letému majiteli 
vznikla celková hmotná škoda na majetku ve 
výši bezmála 38 tisíc korun. Případem se nadále 
zabývají policisté z Obvodního oddělení v Pří-
boře a jakékoli informace, které by vedly ke zji-
štění osoby pachatele či k  nálezu odcizených 
věcí lze sdělit i anonymně na číslo 974 735 751.

STÍNY

Veřejné osvětlení svítí 
o půl hodiny déle

Kopřivnice (dam) – V minulém týdnu 
došlo k prodloužení doby svitu poulič-
ního osvětlení ve městě. Celkově mají 
pouliční lampy svítit denně o půl hodiny 
déle. Nové nastavení přidává po patnácti 
minutách ráno u rozednění a v podvečer 
při  soumraku. „Toto rozhodnutí jsme 
udělali na základě vyhodnocení fungo-
vání dosavadního nastavení. Především 
ráno světla zhasínala na hraně rozednění 
a nebylo to komfortní. Vzhledem k tomu, 
že se jednalo o dobu, kdy děti chodí do 
škol, rozhodli jsme se dobu svitu pro-
dloužit. Upřednostnili jsme bezpečnost 
před úsporou nákladů nebo případnými 
ekologickými hledisky,“ uvedl místosta-
rosta Stanislav Šimíček. Po úpravě se 
lampy veřejného osvětlení rozsvěcují od-
poledne zhruba ve čtvrt na pět a zhasí-
nají o půl osmé ráno. Přesné časy se pak 
postupně mění v závislosti na astrono-
mických hodinách. Nové nastavení doby 
svitu bude fungovat do března, následně 
má být znovu vyhodnoceno a případně 
znovu upraveno.

I  letos se mohou senioři těšit na své aktivity, mezi které patří tradiční turnaj v  minigolfu 
s názvem Od jamky k jamce.                                                                       FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Pro seniory je připravena řada aktivitZápisy do Akademie třetího věku v pondělí
Kopřivnice (hod) – Již v příš-

tím týdnu se budou moci senioři 
přihlásit do letního semestru 
2023/2024 Akademie třetího 
věku, který připravuje Městská 
knihovna Kopřivnice. Připraveny 
pro ně jsou tři klasické kurzy 
a jeden kurz Virtuální univerzity 
třetího věku. 

První s názvem Vývoj výtvar-
ného umění III., jenž se bude za-
bývat uměním z počátku 20. sto-
letí, opět povede Zdeněk 
Babinec, ředitel zdejší ZUŠ 
Zdeňka Buriana. Druhý kurz za-
měřený na malbu, s  názvem 
V  zahradě, bude probíhat pod 
vedením Veroniky Chytílkové, 
jedné z  ilustrátorek jedinečné 

hry Pohybovka. Třetí kurz Pamě-
ťohrátky povede pracovnice 
městské knihovny a trenérka pa-
měti Kamila Mičková, která se 
zaměří na zajímavé mnemo-
technické pomůcky, díky kterým 
si senioři zapamatují více věcí 
najednou, a  také se naučí, jak 
procvičovat pozornost, dlouho-
dobou i krátkodobou paměť. 

Letním kurzem Virtuální 
univerzity s názvem Každodenní 
život v barokních Čechách a na 
Moravě bude provázet lektor 
České zemědělské univerzity 
v Praze Jaroslav Čechura.  

Zapsat se do jednotlivých 
kurzů bude možné od pondělí 
22. ledna do pátku 2. února v čí-

tárně knihovny kulturního 
domu v její otevírací době – po, 
út, čt a pá 7.30–12.00 a 13–18 ho-
din. I nadále platí, že se senioři 
musí přihlásit osobně. „Přihlásit 
se může kdokoliv nad 55 let do 
jednoho z  témat. V  případě 
volné kapacity se mohou zá-
jemci přihlásit i  na další kurzy 
a každý se může zapojit také do 
virtuální univerzity,“ přiblížila 
možnosti zápisů do vzdělávání 
Kamila Mičková, pracovnice 
městské knihovny, která má aka-
demii na starosti. 

Bližší podrobnosti získají zá-
jemci na webových stránkách 
městské knihovny nebo přímo 
u knihovníků. 

Díky nadšencům se bruslí...
(Dokončení ze strany 1) 
Tenisové kurty jsou pro vznik kluziště ideální, 

neboť mají nepropustný asfaltový povrch a navíc 
prostor je osvětlen, takže kluziště se může využí-
vat i večer. „Zabruslit si chodí děti i dospělí. Hokej 
si přijde zahrát deset až patnáct lidí. Kvalita ledu 
není jak na zimním stadionu, ale nám to stačí,“ 
konstatoval Miloš Koliba.  

Ledová plocha je volně přístupná, pokud není 
zrovna nastříkaná v rámci údržby ledu. Jak dlouho 
venkovní kluziště v Mniší vydrží, bude záležet na 
klimatických podmínkách. 

Kopřivnice (hod) – I letos se mohou se-
nioři těšit na řadu tradičních aktivit, které 
pro ně připravuje odbor sociálních věcí na 
kopřivnické radnici s dalšími partnery.  

„V rámci celoročního programu Aktivní 
senior 2024 aneb Setkávání při sportu, zá-
bavě i  vzdělávání se uskuteční čtyři kul-
turně-společenské akce, čtyři školení, tři 
sportovní akce, dva kreativní workshopy 
a dva zájezdy,“ uvedla Pavla Žáčková, pra-
covnice sociálního odboru, mající na sta-
rosti akce pro seniory.  

Jako první se uskuteční mezi seniory 
oblíbený turnaj v bowlingu, a to 25. ledna 
dopoledne. Na začátku února je v  plánu 
akce Sejdeme se, zazpíváme, dobrý vtip si 
k tomu dáme. Ta proběhne 8. února opět 
ve Vile Machů. Po delší pauze se senioři 
mohou těšit na oblíbené zábavné soutěžní 

odpoledne, na kterém budou odpovídat 
nejen na vědomostní otázky a  úkoly ve 
stylu televizních soutěží. 

V  březnu proběhne beseda s  názvem 
Senior v dopravě aneb Školení řidičů, kde 
je s novinkami seznámí lektor Ladislav Kle-
tenský. Radnice ale kromě těchto akcí při-
pravuje další aktivity pro seniory.  

„Senioři se mohou těšit na přednášky 
s fyzioterapeutkou, ale také na tradiční tvo-
ření či outdoorové dopoledne. Přehled 
všech akcí je letos opět připraven v kalen-
dáři, který je k vyzvednutí u mne, na infor-
macích městského úřadu, v informačním 
centru, ale také městské knihovně,“ upřes-
nila Pavla Žáčková a dodala, že akce umož-
ňují seniorům nejen se bavit, ale i setkávat 
se na nich se svými známými, což mno-
hým chybí.  

Porodnost klesá, v nemocnici přivedli na svět 538 dětí
Nový Jičín (hod) – V  průběhu loň-

ského roku se v novojičínské nemocnici 
narodilo celkem 538 dětí, o rok dřív to 
bylo 608 a v roce 2021 jich přivedli na 
svět 646. 

Co se týče porodů, i v loňském roce 
se narodilo víc děvčat, která v pomysl-
ném souboji pohlaví chlapce předčila 
v  poměru 273:265. „Holčičkám rodiče 
nejčastěji dávali jména Viktorie, Julie, 
Amálie, Eliška, Sofie. U  kluků vévodil 
Jakub, Matyáš, Dominik, Matěj, Filip 
a Štěpán,” uvedla Marcela Bučko, vrchní 
sestra gynekologicko-porodnického od-
dělení Nemocnice AGEL Nový Jičín. 

Narozené děti dostávaly i méně ob-
vyklá jména. U děvčat Tálie, Dia, Zara 

a  u  chlapců Alain, Kilian nebo Levi. 
Někteří rodiče volili také tradiční chla-
pecká jména, jako jsou Čeněk, Ferdi-
nand, Alois či dívčí jako Zdislava, Emílie 
nebo Žofie. Tradiční jméno dostalo 
i první miminko roku 2024, kterým se 
stal chlapeček Jan, jenž se narodil 
v pondělí 1. ledna 2024 v čase 15.45 ma-
mince z Frenštátu pod Radhoštěm. 

Od loňského roku mají rodičky 
možnost využít unikátní prvotrime-
strální screening. „Díky tomuto prů-
lomovému vyšetření můžeme včas 
identifikovat případné problémy a za-
hájit adekvátní léčbu či opatření. Díky 
pokročilé technologii můžeme vyše-
tření provést již od počátku těhotenství, 

což nám dává víc času na přípravu 
a plánování péče," vysvětluje vrchní ses-
tra.  

Novinkou je také rozšíření nabídky 
o specializovanou rehabilitační péči pro 
řešení možné neplodnosti, pro těhotné 
ženy, novopečené maminky a jejich no-
vorozence. Tato nová služba je součástí 
pokračující snahy nemocnice poskyto-
vat holistickou péči pro rodičky a jejich 
děti, včetně poradny psychomotoric-
kého vývoje dítěte do 4 měsíců věku. 
Všechny rehabilitační služby po porodu 
a pro miminko jsou pro ženy dostupné 
zdarma. Jedinou podmínkou je pro-
pouštěcí zpráva z  porodnice Nemoc-
nice AGEL Nový Jičín. 

Ceny za využívání psího 
útulku se od ledna zvýšily

Kopřivnice (hod) – Za umístění psa v  útulku se od 
Nového roku platí vyšší poplatek. Rada města na svém 
prosincovém jednání schválila nejen nový ceník, ale i pro-
vozní řád a další dokumenty, které upravují provoz útulku.  

„Dokumenty k psímu útulku bylo nutné dát do sou-
ladu s novou legislativou. Jednou z nich je to, že čtyři mě-
síce po nalezení nesmíme psa nikomu dát. Nově jsou 
v dokumentech upřesněny pokyny, jak se chovat k nale-
zeným nebezpečným psům, které do útulku přiveze 
městská policie, a další. Na rozdíl od minulosti při umis-
ťování psa na hotel už nebude stačit žádost majitele psa, 
ale nově bude muset být sepsána smlouva, která stanoví 
přesná pravidla pro jeho ubytování,“ okomentoval ně-
které ze změn místostarosta Stanislav Šimíček, jenž má 
v gesci životní prostředí.  

Po čtyřech letech dochází i ke zvýšení cen. „S ohledem 
na růst cen materiálu, energie, mzdových prostředků a po 
porovnání s cenami v okolí bylo navrženo navýšit cenu 
na úhradu za očkování ze 400 na 500 Kč a za pobyt a umí-
stění psa na den na 150 Kč/den, což je navýšení o 50 ko-
run na den. Tímto bych chtěl moc poděkovat zaměst-
nancům odboru životního prostředí za přípravu 
dokumentů a také za starost o chod našeho psího útulku,“ 
doplnil místostarosta Šimíček. 

Historická budova někdejší Základní školy Náměstí má být přebudována na moderní knihovnu 
a komunitní centrum.                                                                                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Město hledá projektanty, kteří...
(Dokončení ze strany 1) 
A desetiprocentní váhu v ko-

nečném hodnocení budou mít 
i  předchozí ocenění uchazečů 
z architektonických a jiných po-
dobných soutěží. Časový harmo-
nogram počítá s faktickým vyhlá-
šením zakázky odesláním 
oznámení do Věstníku veřejných 
zakázek ještě v  průběhu ledna. 
Své nabídky budou moci ucha-
zeči zasílat do prvního únoro-
vého týdne. Samotný výběr pro-
jekční kanceláře a její potvrzení 
v  radě města se očekává v  prů-
běhu dubna. Podpis smlouvy 
a zahájení prací pak v květnu. Na 

projektování pak bude mít vy-
braná firma 11 měsíců. „Pokud 
vše půjde, jak má, a tato investice 
bude mít zajištěno rozpočtové 
krytí, mohli bychom možná ně-
kdy příští rok na podzim začít 
s realizací,“ nechal se slyšet sta-
rosta Kopřivnice Adam Hanus. 

Součástí zadání projektu pro 
knihovnu není řešení revitalizace 
předprostoru objektu budoucí 
knihovny. Tato veřejná prostran-
ství včetně zkultivování stávají-
cího pomníku před budovou 
mají být řešeny komplexně 
s ostatními plochami veřejného 
prostranství v dané lokalitě.

Detailní model...
(Dokončení ze strany 1) 
Přestože neměl detailní technickou do-

kumentaci, výsledek jeho práce je podle 
Michaely Bortlové, kurátorky Technického 
muzea Tatra, velmi věrný a model má ve 
sbírkách muzea své místo.  

Nabídku, že by autor muzeu svůj mo-
del věnoval, přišla už vloni na podzim. V li-
stopadu se kurátorka vydala přímo do věz-
nice posoudit, zda má model potenciál 
stát se sbírkovým předmětem. „Byla jsem 
přímo v dílně, kde model vznikal, a mluvila 
i s jeho autorem. Je vyučeným truhlářem 
a  zručným modelářem a  na svém kontě 
už měl i  jiné modely železničních vozů. 
O jeho Slovenskou strelu jsme samozřejmě 
zájem měli,“ vzpomíná Michaela Bortlová 
s  tím, že chvíli trvalo, než se vyřídily 
všechny potřebné náležitosti a  zástupci 
vězeňské stráže přivezli model do Kopřiv-
nice. Ten bude po formálním zařazení do 
sbírek nejprve k  vidění přímo v  technic-
kém muzeu, pravděpodobně v  sekci vě-
nované aerodynamickým vozům. Ná-
sledně se model zřejmě přesune přímo do 
výstavního pavilonu a  obohatí expozici 
Slovenské strely. 
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Valašskomeziříčské Divadlo Leonka uvedlo v rámci pravidelných nedělních divadelních dopo-
lední pro děti své autorské představení Dva sněhuláci.                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Ani třetí termín uvedení divadelního představení Slovácko sa nesúdí nevyšel z důvodu onemocnění 
Evy Elsnerové. Další náhradní termín je plánován na neděli 24. února.                              FOTO: DSK

Knihovna zahájila roční čtenářskou výzvu

Bioložka odhalí fascinující tajemství rostlin
Kopřivnice (dam) – Už od 

začátku prosince mají mož-
nost návštěvníci Lašského 
muzea navštívit výstavu Rost-
liny a  světlo. Netradiční vý-
stava do jisté míry spojující 
svět výtvarného umění 
a exaktní vědy představuje ko-
láže ze sušených rostlin, ná-
sledně skenované a  graficky 
upravované. Obrazy doplňují 
obsáhlé popisky s edukačními 

texty z oboru biologie rostlin. 
Ve čtvrtek 18. ledna muzeum 
nabízí možnost setkání s  její 
autorkou Janou Koller. Ta pů-
sobí jako odborná asistentka 
katedry biologie Přírodově-
decké fakulty Ostravské uni-
verzity a  na své přednášce 
bude vyprávět o  fotosyntéze 
a  o  negativním vlivu světel-
ného smogu na rostliny. 
Účastníci akce nazvané Ta-

jemství rostlinného světa, 
která začíná v 17 hodin, se do-
zvědí i  to, že rostliny nejsou 
hloupé, dokážou odhadnout 
rizika a  očekávají benefity 
svého jednání. Řeč bude 
i  o  tom, kde mají květiny 
„oči“, že některé se dají pou-
žívat jako kompas, že třeba 
bílé růže mají oproti jiným vy-
soký obsah bílkovin, a o dal-
ších zajímavostech. 

Rapper Bobby Blaze se chystá do MusicBaru Drago
Kopřivnice (dam) – Už v pá-

tek 19. ledna chystají v Music-
Baru Drago další hip-hopový 
večírek. Jeho hlavní hvězdou 
bude raper Bobby Blaze. Publi-
kum mu budou rozehřívat ra-
per Majky Bee a DJ Maxo. 

Bobby Blaze, který si říkal 
i Bobby Blakka, žije a tvoří v an-
glickém Manchesteru, kde žije 
od svých pěti let. První texty za-
čal tvořit a  rapovat ve svých 
dvanácti. Více se začal prosa-
zovat zhruba před čtyřmi lety. 
Hodně mu pomohly úspěšné 
spolupráce s  už etablovanými 
jmény tuzemské hip-hopové 

scény. Hvězda Bobbyho Blaze 
stoupala poměrně rychle. Dnes 
už patří mezi známá jména 
a přezdívá se mu romský Snoop 
Dogg. Jeho tvorba se orientuje 
na hip-hop, RnB a G-funk. Na 
svém kontě má už řadu nahrá-
vek, zatím poslední album s de-
seti skladbami vyšlo v polovině 
loňského října pod názvem 
Tango a Kouř. V roce 2023 stihl 
vydat také desku City Lights 
nebo skladbu Bengoro Trip, 
kterou natočil se slovenským 
rapperem Rytmusem. Přestože 
Bobby Blaze žije na britských 
ostrovech, píše a rapuje česky. 

Logicky právě tady má také nej-
silnější základnu posluchačů. 
Jeho největší hit „Mary Jane“, 
ve které se rapper otevřeně vy-
znává ze svého pozitivního 
vztahu ke kouření marihuany, 
má jen na Spotify skoro dva mi-
liony přehrání. Celkově na této 
hudební platformě nasbíral 
přes šest milionů streamů a re-
gistruje 270 tisíc fanoušků ze 
142 zemí. 

Začátek akce v  kopřivnic-
kém MusicBaru Drago naproti 
hospodě Pod Kaštany je ve 21 
hodin a akce je přístupná od 16 
let. 

Kopřivnice (dam) – Rozšíření čtenářských 
obzorů, možnost setkávání se s dalšími mi-
lovníky literatury, sdílení knižních tipů a zá-
roveň možnost ovlivnit rozšiřování knižního 
fondu Městské knihovny v  Kopřivnici, to 
všechno jsou důvody k  zapojení se do čte-
nářské výzvy, která právě začíná.  

Na ty, kdo budou mít chuť se zapojit, čeká 
dvanáct knih během dvanácti měsíců roku 
2024. Jednotlivé tituly si zapojení čtenáři mo-
hou sami vybrat, nebo se spolehnout na do-
poručení knihovnic a knihovníků. Každý mě-
síc na ně bude čekat jedno téma. Leden 
začíná výzvu historickým románem, ale 
v průběhu roku se čtenáři mohou tímto způ-
sobem seznámit například s komiksem, sci-
fi a fantasy literaturou, cestopisy, životopisy, 

Young adult literaturou, ale i  psychologií 
nebo klasickou pohádkou. 

Registrace účastníků výzvy probíhá už od 
začátku měsíce a skončí v pondělí 22. ledna. 
Úkolem zapojených čtenářů je vybrat si 
knihu spadající do té které oblasti a do konce 
měsíce jí přečíst. Ti, kdo celou výzvu úspěšně 
splní, budou mít možnost vybrat, jakou no-
vou knihu knihovna do svého fondu pořídí 
a zároveň budou mít právo si tento titul pře-
číst jako první ze všech registrovaných čte-
nářů. 

Součástí čtenářské výzvy budou i pravi-
delná setkání jejich účastníků. To první se 
uskuteční už ve středu 24. ledna mezi desátou 
a  dvanáctou hodinou dopoledne v  čítárně 
knihovny v nejvyšším patře kulturního domu. 

V refektáři se bude mluvit o historii gymnázia
Příbor (dam) – Historie a současnost pří-

borského gymnázia bude tématem a zároveň 
i názvem v pořadí devátého Barevného čtvrtka 
v refektáři. Zdobný prostor jídelny barokního 
piaristického kláštera v Příboře bude 18. ledna 
patřit Alexandru Orošnjakovi. Středoškolský 
profesor češtiny a  dějepisu, který je zároveň 
znalcem místní historie, bude vyprávět zají-
mavosti z historie školy, na které sám už bez-
mála tři dekády vyučuje. Historie příborského 
gymnázia je ale mnohem delší. Založeno bylo 
už v roce 1902 a dodnes působí v   klasicistní 
budově, o  dva roky mladší, na rohu Jičínské 

a Komenského ulice. Pojmenování po prvním 
československém prezidentu Masarykovi škola 
získala v roce 1946 a po mnoha peripetiích si 
jej podržela dodnes. Začátek přednášky, určené 
nejen studentům a absolventům gymnázia, za-
číná v 17 hodin. 

Barevné čtvrtky v  refektáři jsou součásti 
příborského kulturního kalendáře už od loň-
ského března. Organizátoři zvou odborníky 
z různých oblastí lidské činnosti k přednáškám 
na nejrůznější témata. Přednášková setkání 
v refektáři se uskutečňují zpravidla každý třetí 
čtvrtek v měsíci. 

Fejkovnu minulou sobotu bavila tvrdá muzika, chystá i další kulturní akce
Kopřivnice (dam) – První 

hudební večírek roku v kopřiv-
nickém baru Fejkovna potěšil 
minulou sobotu v noci přede-
vším příznivce tvrdé muziky. 
Promotér Dex tentokrát sesta-
vil atraktivní line-up. Ten už 
okolo deváté večer načala je-
senická kapela Lights Off. Pě-
tice zkušených muzikantů do-
kázala, že ve stínu hor se 
hudební alternativě stále 
dobře daří. Dvanáct let od 
svého vzniku a  po nejedné 
změně v  hráčské sestavě 
i  zvuku kapely zahráli Lights 
Off v Kopřivnici zhruba hodi-
nový set kytarové, rockové al-
ternativy, který publikum do-
statečně navnadil na to, co 
mělo přijít dál. Po krátké pře-
stavbě a  zvučení už klubový 
prostor na sídlišti Sever opa-
novala brněnská kapela Epo-
nine. Posthardcoreová par-
tička před nedávnem oslavila 
dekádu na scéně. Pětičlenná 
kapela dokáže kombinovat to 
pravé hardcoreové nasazení 
a nekompromisnost s chutí ex-
perimentovat. Kapela se neštítí 
popových melodií, tanečního 
ladění ani elektronických 
zvuků. Výsledkem je muzika, 
která je nesmlouvavá, ale 

i přesto v sobě nese odlehče-
nou atmosféru. 

Posledním chodem hu-
debního menu servírovaného 
na půdě Fejkovny pak byla le-
gendární kapela HC3. Ta 
vznikla už někdy před osma-
dvaceti lety v nedalekých Od-
rách. Její členové od začátku 
bez komplexů vtrhli na místní 
klubovou scénu. Svým pojetím 
muziky zaujali nejen v tuzem-
ských klubech a na festivalech, 
ale dokázali bodovat i za hra-
nicemi Česka. Jejich singly vy-
cházely v Austrálii i na Novém 
Zélandu. Kapela dokonce na 
několik let přesídlila do Ame-
riky a  projela kluby na jihu 
USA od Severní Karolíny, Jižní 
Karolíny, Tennessee, Floridy až 
po Alabamu. Po návratu si pak 
užívala mediální pozornost 
a HC3 se prosadili i do vysílání 
hudebních televizí, natočili ús-
pěšné desky a absolvovali ně-
kolik koncertních šňůr. Před 
deseti lety kapela oznámila 
ukončení činnosti, ale nako-
nec se po několika změnách 
na postu kytary a zpěvu vrátila 
ke koncertování a díky tomu si 
asi čtyři desítky návštěvníků 
klubu mohli užít nefalšovaný 
undergroundový nu-metal. 

Přestože pozvánka na so-
botní akci se zmiňovala o der-
niéře, rozhodně nešlo o  po-
slední koncertní akci na půdě 
Fejkovny. Plány jejich součas-
ných provozovatelů jsou velké 
a  četnost hudebních akcí by 

měla v  dalším období ještě 
stoupnout. Dramaturgie má 
být široce rozkročena, a to své 
by tak v klubu měli najít vyzna-
vači nejrůznějších stylů. „Při-
pravujeme punkové akce, 
znovu se tady objeví rap i tvrdá  

muzika. Nechceme se vyhýbat 
ani drum and bassu a dalším 
žánrům. Některé plánované 
akce je už možné najít na na-
šich facebookových stránkách, 
další budou přibývat,“ slibuje 
Dex z Fejkovny.

Geolog láká na 
výlet do pravěku 
ve Štramberku

Štramberk (dam) – Zájemci 
o prehistorii našeho regionu by 
neměli vynechat přednášku 
připravenou na 18. ledna v sále 
štramberského Muzea Šipka.  

Ta bude zaměřena na Pra-
věká moře na území Štram-
berku a povede ji Daniel Šimí-
ček, vedoucí katedry geologie 
Přírodovědecké fakulty Univer-
zity Palackého v Olomouci. Ten 
se během devadesáti minut po-
kusí ve stručnosti obsáhnout 
350 milionů let zaznamena-
ných v  geologických vrstvách 
pod dnešním Štramberkem. 
Daniel Šimíček je odborníkem 
v oblasti sedimentologie a se-
dimentární petrologie, zajímá 
se ale i o kvartérní geologii, geo-
fyziku či petrofyziku. Populari-
zační přednáška bude podle 
autora vedena ve stylu „Cesty 
do pravěku“. Příchozí se do-
zvědí, jak krajina kolem Štram-
berka vypadala během čtvr-
tohorního kontinentálního 
zalednění, v  době druhohor, 
prvohor a  podobně. K  vidění 
budou vizualizace, snímky ge-
ologických vrtů i  vizualizace 
dávno zaniklé krajiny. 

Součástí sobotního programu v baru Fejkovna bylo i vystoupení brněnské posthardcoreové 
kapely Eponine.                                                                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 18. – pá 19. ledna v 16.30 hodin ko-

medie ČR Aristokratka ve varu. Hrabě 
Frank Kostka, jeho žena Vivien a  dcera 
Marie žijí na svém rodovém zámku 
Kostka. Původní zájem návštěvníků 
zámku o kletbu komtesy už netáhne jako 
dřív, což ale Marii vůbec nevadí – alespoň 
má dostatek času na svého Maxe, šlech-
tice z vedlejšího zámku Hvězda. 

Čt 18. – pá 19. ledna v 19 hodin drama 
Dánsko Bastard. Strhující drama o dobý-
vání dánských vřesovišť, neúprosné pří-
rodě, velkých snech a ještě větších obě-
tech. Vypráví o  nekompromisním muži 
a o ženě, která se stane jeho spojenkyní 
v boji proti zlu, smrti a zatracení. 

So 20. – ne 21. ledna ve 14 hodin ani-
movaný USA Vynálezce. Leonardo da 
Vinci přichází na královský dvůr stavět lé-
tající stroje, obrněná vozidla a další fan-
tastické vynálezy. Našeho hrdinu čeká ne-
jen napínavé dobrodružství, ale 
především osudové setkání s  odvážnou 
princeznou Margaritou. 

So 20. – ne 21. ledna v  16.30 hodin 
muzikál USA Wonka. Než se Willy Wonka 
stal velmistrem čokolády, čekala ho trnitá 
cesta. Přibližte se jeho začátkům, které 
nám připomenou, že všechno dobré na 
tomto světě vzešlo ze snu. 

So 20. – ne 21. ledna v 19 hodin ko-
medie ČR Jedeme na teambuilding. Když 
si myslíte, že máte ve všech směrech 
skvěle našlápnuto a nic vás nezastaví, tak 
se většinou pletete. Ambiciózní korpo-
rátní zaměstnanec Aleš je svým narcistic-
kým šéfem místo povýšení přeložen do 
nejhoršího firemního oddělení – do call 
centra. 

Po 22. ledna v 19 hodin fantasy USA 
Hunger games: Legenda o ptácích a ha-
dech. Osmnáctiletý Coriolanus Snow je 
poslední nadějí svého vymírajícího rodu. 
S  blížícím se desátým ročníkem Hlado-
vých her je mladý Snow znepokojen, když 
je mu přidělena role mentora mladé dívky 
z chudého kraje. 

Út 23. ledna v  19 hodin animovaný 
JAP Chlapec a volavka. Dospívající Ma-
hito se s tatínkem přestěhuje na venkov-
ské sídlo. V novém domově se seznámí se 
svéráznou mluvící volavkou, která ho láká 
k prozkoumání záhadné opuštěné věže. 
V ní Mahito objeví magický svět, jemuž 
vládne tajemný stařec. 

Čt 25. – pá 26. ledna v 16.30 hodin do-
kument ČR Karlos. Zápasy MMA se po-
hybují na pomezí sportu a zábavy, fasci-
nují davy lidí, přitahují pozornost a plní 
stránky novin. Karlos Vémola je tím, kdo 
u  nás pomáhal tuto slávu novodobých 

gladiátorských zápasů utvářet. 
Čt 25. – pá 26. ledna v 19 hodin ko-

medie USA Chudáčci. Neuvěřitelný pří-
běh a  fantastická evoluce Belly Baxter, 
mladé ženy, kterou geniální a neortodoxní 
vědec Dr. Godwin Baxter přivedl zpět k ži-
votu. 

Ne 28. ledna ve 14 hodin animovaný 
USA Ptáci stěhováci. Když nevystrčíte 
paty z domu, nic se vám nestane. To je 
životní filozofie kačeřího táty Macka, který 
manželku Pam a  své dvě děti neustále 
přesvědčuje o přednostech domovského 
rybníčku, za jehož hranicemi se skrývá 
jen divočina a nebezpečí. Ale také dobro-
družství.  

Ne 28. ledna v  16.30 hodin muzikál 
USA Wonka. 

Ne 28. ledna v 19 hodin komedie ČR 
Aristokratka ve varu. 

 
 

KULTURNÍ DŮM  

KOPŘIVNICE 
 
Ne 21. ledna v  15.30 hodin Dětská 

tlapková párty. Taneční program, hudba 
z pohádek, malování na obličej a mno-
hem více (velký sál). 

So 27. ledna ve 20 hodin Obecní ples. 
31. ročník Obecního plesu se ponese ve 
stylu Fantoma opery. Hlavní host večera 
Václav NOID Bárta & Bek Bek Clan. 

St 31. ledna v 19 hodin Šansonový ve-
čer. Večer plný šansonů v podání Lucie 
Šustek Rybnikářové za doprovodu Mar-
tina Pančochy. Zazní skladby od Hany He-
gerové, Zuzany Navarové, Edith Piaf, 
Lenky Nové, Jiřího Krhuta a mnoho dal-
ších (kinosál). 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 
 
Čt 18. ledna v 18 hodin cestovatelská 

beseda Norsko – Ztraceni mezi fjordy. 
Sychravé počasí, tříštící se vlny a silný vítr 
– tak nás vítá severní Atlantik. Zklidní se 
teprve v hlubokých tmavě modrých fjor-
dech, kde plachetnice pomalu proplouvá 
mezi útesy a domečky rozsetými po po-
břeží. Norskou přírodu však nevydržíme 
jenom pozorovat z paluby. Spatřete Nor-
sko novýma očima tak, jak jej zažil Tomáš 
Kůdela (malý sál). 

Út 23. ledna v 15.30 hodin odpoledne 
pro děti Bookstart se lvem. Chcete pří-
jemně strávit čas se svými dětmi mezi 
spoustou knih? Přijďte do knihovny na 

Bookstart! Hlavní náplní setkání je práce 
s knížkou V knihovně je lev od Michelle 
Knudsenové. Na programu jsou aktivity 
spojené s příběhem v knize, tvoření, ma-
lování, říkanky a pohybové aktivity, které 
dětem pohádkový příběh přibližují (cen-
trum Pětka).  

Út 23. ledna v 18 hodin beseda s pro-
mítáním Ponor. Otužování působí bla-
hodárně nejen na tělo, ale i na duši. Své 
o tom ví potápěčka Kiki, které ponor do 
studených vod přinesl vysvobození z trau-
mat minulosti a ukázal cestu k vědoměj-
šímu prožívání (malý sál). 

Po 29. ledna v 18 hodin cestovatelská 
beseda Omán – Už jen létající koberec. 
Na samotném východě Arabského poloo-
strova se rozprostírá země, která díky 
svým přírodním scenériím jako by ani ne-
patřila do tohoto světa. O své dojmy a zá-
žitky se podělí Michal Štěpánek (malý sál). 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava Rostliny a  světlo. 

Krása květin očima Jany Koller (do 21. 
ledna). 

Čt 18. ledna v 17 hodin přednáška Ta-
jemství rostlinného světa. O  ‘říši zele-
ného ticha’ rostlin se pobavíme s autor-
kou výstavy Janou Koller. 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
 
Út 23. ledna v 17 hodin vernisáž vý-

stavy Tatra ve službách skautů. Historie 
kopřivnického skautingu na fotografiích, 
filmových záběrech a v ukázkách z kronik 
dokumentujících vývoj a schopnosti vozů 
značky Tatra. 

 
 

VILA MACHŮ 
 
Čt 18. ledna v 18 hodin cestovatelská 

beseda Karavanem po krásách USA. Be-
seda slovenské spisovatelky a cestovatelky 
Kamily Kurpašové. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Čt 18. ledna v 16.30 hodin přednáška 

Pravěká moře na území Štramberku. 
Přednáší Mgr.  Daniel Šimíček, Ph.D. 
z Univerzity Palackého v Olomouci.
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Londýn, 1912. Na rušné Oxford Street otevírá nový vel-
kolepý obchodní dům Harpers a  hledá zaměstnance. Vy-
brány jsou i čtyři mladé ženy – Sally, Beth, Maggie a Rachel, 
které se tak stávají nepostradatelnou součástí oddělení 
s dámskými doplňky. Zde začíná jejich vzrušující dobrodruž-
ství i  přátelství na celý život. Autorkou románu Děvčata 
z Harpers je Rosie Clarke. 

Lana a Roman Wadeovi se rozhodli opustit městský byt 
plný nešťastných vzpomínek a vyměnit ho za útulný domek 
v hrabství Oxfordshire. Život na anglickém venkově byl jejich 
snem a všichni noví sousedé jsou velmi sympatičtí. Přesto 
se Lana cítí nesvá a časem nabude přesvědčení, že sousedé 
před ní něco skrývají. Něco, co se týká smrti rodiny, která 
v domě bydlela před nimi. Něco, co by mohlo i ji samotnou 
ohrozit na životě. Psychothriller Lidé odvedle napsal Tony 
Parsons. 

Román Ledoborec od Kristiny Ohlssonové je druhým 
dílem detektivní série August Strindberg. August je šťastnější 
než kdy dřív – je zamilovaný a jeho vetešnictví si vede skvěle. 
Během jedné mrazivé noci však dojde v  ospalé přímořské 
vesničce k požáru, který zničí dvě chatky u moře. Jedna patří 
právě Augustovi, druhá místnímu starousedlíkovi Axelovi. 
Inspektorka Maria Martinssonová se pouští do vyšetřování, 
které se záhy rozšíří o vraždu. Někdo skrývá smrtící tajemství 
a nebezpečí hrozí Augustovi i Marii. 

Myslíte, že umíte sbírat houby? Dokážete rozeznat lošáky, 
lakovky či strmělky? Zvládnete z hub vyrobit paštiku nebo 
dokonce likér? Pokud ne, potom se určitě začtěte do této 
srozumitelně a vtipně napsané knihy houbařského nadšence 
Václava Lásky. V jeho knize Láska je na houby najdete rady, 
recepty, fotky, ale i krátké povídky. 

Kontakt s  domácími mazlíčky obohacuje náš život 
a mnohdy se může ukázat jako léčivý, protože pomáhá vy-
čistit si hlavu a nebýt ve stresu. Psychoterapeut Rainer Wo-
hlfarth a koučka Bettina Mutschlerová nám v knize Léčivá 
síla zvířat pomáhají pochopit, jak je kontakt se psy, kočkami, 
koňmi a dalšími zvířaty důležitý pro naše fyzické i psychické 
zdraví. 

Faktor Omega je thriller, v němž se bývalý agent FBI do-
stane k záhadné relikvii a k prastarému konfliktu mezi Vati-
kánem a tajným řádem panen svatého Michaela. Co skrývá 
tajemstvím opředený Gentský oltář a proč byl tolikrát v his-
torii ukraden či poničen? Autorem románu je Steve Berry. 

Morový ostrov od Marie Hermanson je detektivní román 
odehrávající se v Göteborgu ve 20. letech 20. století. Vrchní 
strážmistr Gunnarsson je přivolán do osady vrakařů, kde žijí 
lidé na okraji společnosti. Mezi zchátralými chatrčemi u řeky 
leží mrtvý muž, kterého vrakaři vytáhli z vody. Gunnarsson 
se pustí do pátrání, které ho přivede až na nechvalně proslulý 
Morový ostrov. Ten kdysi sloužil jako karanténní stanice, kde 
byli námořníci izolováni, aby se zabránilo šíření infekce. Ale 
co se tam děje teď? A kdo je muž vězněný na ostrově? 

Kniha Pod Kaštanem je romantická letní komedie o no-
vých začátcích. Příběh o tom, že není vždy všechno tak, jak 
to na první pohled vypadá, a že život s panem Dokonalým je 
někdy pořádná fuška. Autorka Barbora Majchráková nás za-
vede do malé obce v Novohradských horách, kde její hrdinka 
Eliška začíná nový život. 

Karolína je nešťastná. Tři týdny dovolené, naplánované 
do posledního detailu, jsou v ohrožení. Její muž je odvolán 
na služební cestu a ona bude zase sedět doma. Naštěstí má 
dobré kamarádky a ty ji ve štychu nenechají. Velká dámská 
jízda na sever může začít! Autorkami humoristického románu 
Potrhlá dovolená jsou Jana Jurmanová, Dagmar Lachma-
nová a Radmila Tomšů. 

Biografický román Vilda vypráví o prvním českosloven-
ském boxeru Vildovi Jakšovi, který bojoval o titul mistra světa 
a  posléze ve druhé světové válce jako letecký střelec proti 
Německu. Velmi volně se jeho životem nechal inspirovat Ja-
roslav Soukup ve filmu Pěsti ve tmě s  Markem Vašutem 
v hlavní roli. Autorem knihy je Dalibor Vácha. 

Román Volha, známý také díky televiznímu zpracování, 
vypovídá o prostředí České televize v letech 1971–2000. Mladý 
Stanislav Pekárek nastupuje v roce 1971 do autoprovozu nor-
malizační televize v Praze, kde se dokonale přizpůsobí pa-
nujícím poměrům. V  roce 1976 se stává ochotným spolu-
pracovníkem StB pod krycím jménem Volha. 
V polistopadovém období je sice propuštěn, ale zanedlouho 
se na Kavčí hory vrací jako příslušník ochranky bezpečnostní 
agentury. Autorem knihy je Karel Hynie. 

V kostele je objeveno tělo vůdce náboženské komunity, 
která provozuje místní vinici. Velitel Niémans se pouští do 
vyšetřování, brzy však poznává, že do uzavřené sekty nelze 
zvnějšku proniknout. Jeho asistentka se tedy začne vydávat 
za dobrovolnici pomáhající na vinici a do komunity se pos-
tupně infiltruje. To ale ještě netuší, že za informace, které 
získá, bude muset také draze zaplatit. Autorem thrilleru Den 
popela je Jean-Christophe Grangé. 

Před rokem se Isabellin život navždy změnil – jejího synka 
Masona kdosi vzal z postýlky, zatímco ona a její muž spali. 
Policie našla jen málo stop, a tak případ odložila. V naději, 
že se objeví nový svědek či stopa, souhlasí Isabella s rozho-
vorem do true-crimi podcastu, ale moderátorův podivný zá-
jem o její minulost ji zneklidňuje. Probudí v ní nepříjemné 
vzpomínky na dětství a  Isabella začíná pochybovat o tom, 
co si z osudné noci vlastně pamatuje. Autorkou thrilleru Vše 
temné a nebezpečné je Stacy Willingham. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       
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RŮZNÉ

•     STUDIO 365 hledá nové 
tváře pro reklamu od 9–27 
a  28–45 let Tel. 605 427 
271 www.studio365.eu 
•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po a st 
9–12, 13–16 hodin. 
•     Zdravé cvičení – AQUAAE-
ROBIC. Bazén Brušperk – teplá 
voda. Zápis do kurzu 2024 pon-
dělí 18.00 a 19.00 hodin. Info: 
lenka.kolarcikova@seznam.cz, 
tel.: 608 745 605

NABÍDKA PRÁCE

•     Hledáme pracovníka vý-
jezdové skupiny pro pult cen-
trální ochrany. Vhodné i  pro 
aktivní starobní důchodce. Tel. 
608 777 248

•     Prodám garáž s elektřinou 
v Kopřivnici v lokalitě pod Bí-
lou horou. Tel. 704 975 875 
•     Nabízím pronájem garáže 
Na Luhách. E-mail: garaz-
ko@seznam.cz, tel. 606 364 749

NEMOVITOSTI

Pátek 19. ledna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 26. ledna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN



Kopřivnice (mha) – Skvěle 
vstoupili do nového roku bad-
mintonisté BK Kopřivnice, 
kteří ve třetím kole celostátní 
I. ligy družstev v Pustějově vy-
bojovali remízu a  výhru, 

a  udělali tak výrazný krok 
k udržení druhé nejvyšší sou-
těže i pro další sezonu.  

V nedalekém Pustějově ve 
třetím kole soutěže opět če-
kaly Kopřivnici dva zápasy. 

S  Dobruškou to bylo vyrov-
nané utkání, které nakonec 
přineslo remízu 4:4, když 
body Kopřivnice zajistili Lu-
kasz Cimosz, Martin Slíva 
a  Lucie Skařupová ve dvou-

hrách a  debl Sagáčik – Slíva. 
Ve druhém utkání s pořádají-
cími Klimkovicemi B přišla 
druhá výhra sezony, když Ko-
přivnice vyhrála 5:3. Body ví-
tězného celku zapsali Lukasz 
Cimosz, Martin Slíva a  Lucie 
Skařupová ve dvouhrách 
a  debly Sagáčik – Slíva a  Ci-
mosz – L. Raška.  

Prvoligový tým BK Kopřiv-
nice tak udělal výrazný krok 
k udržení druhé nejvyšší sou-
těže družstev i do další sezony. 
Pevně se usadil na šestém 
místě devítičlenné tabulky. 
Čtvrté a  závěrečné kolo zá-
kladní části proběhne 24. 
února a Kopřivnici čekají opět 
dvě utkání – proti Fsps MU 
Brno a TJ Sokol Polabiny Par-
dubice. 
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I. liga družstev po 3. kole:  
 1. Brno Slatina B 6 0 0 18 

 2. Polabiny Pard. 4 1 1 15 

 3. Dobruška 2 3 1 14 

 4. Orlová-Lutyně 4 0 2 14 

 5. Hr. Králové 2 2 2 12  

 6. BK Kopřivnice 2 1 3 11 

 7. Český Těšín 1 2 3 10 

 8. Klimkovice B 1 0 5   7 

 9. FSpS MU Brno 1 0 5   7

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 19. 1. 11. 11–11.45, so 20. 1. 
14.30–165.45, ne 21. 1. 16–17.15 hodin  
DODGEBALL: pá 19. 1. od 8.30 hod. turnaj kopřivnických zá-
kladních škol (2. stupeň), smíšené týmy – sport. hala SOU   
FLORBAL: ne 21. 1. od 18 hod. Národní liga mužů: FBC Vikings 
Kopřivnice – FBC Intevo Třinec (18. kolo); so 27. 1. od 8 hod. 
Liga mladších žáků (13. kolo) FBC Hranice Orli – FBC Vikings 
Kopřivnice, od 11.20 hod. FBC ČPP Bystroň Group Ostrava – 
FBC Vikings Kopřivnice – sport. hala SOU  
FUTSAL: so 27. 1. od 18.30 hod. divize F: FC Jokerit Kopřivnice 
– FU Kopřivnice (13. kolo) – sp. hala ZŠ E. Zátopka; ne 28. 1. 
od 8 hod. 2. okresní třída: Beach Boys Odry C – G.T. Trojanovice 
B (8), SK Beskyd Frenštát p. R. – Baracuda Jakubčovice B (8.45), 
SK Beskyd Frenštát p. R. – G.T. Trojanovice B (9.30), Baracuda 
Jakubčovice B – Beach Boys Odry C (10.15), Blue Thunders 
Kopřivnice – TJ Slavoj Jeseník nad Odrou (11), FC Lesní Zvěř 
Frenštát p. R. – Lokomotiva Gangsters Kopřivnice (11.45), Lo-
komotiva Gangsters Kopřivnice – Blue Thunders Kopřivnice 
(12.30), TJ Slavoj Jeseník nad Odrou – FC Lesní Zvěř Frenštát 
p. R. (13.15) – vše sport. hala SOU  
HOKEJ: pá 19. 1. od 20.30 hod. Městská hokejová liga Brušperk 
– Vikymont (2. liga), so 20. 1. od 10 hod. 5. tř. HC Kopřivnice – 
Horní Benešov, od 14.30 hod. 7. tř. HC Kopřivnice – Uničov, 
od 17 hod. II. liga mužů HC ISMM Kopřivnice – SKLH Žďár n. 
S. (31. kolo), od 20 hod. Městská hokejová liga Bartošovice – 
Frenštát (3. liga), ne 21. 1. od 10.30 hod. 8. tř. HC Kopřivnice – 
Opava, od 13 hod. dorost Černí Vlci – Brumov, od 17.45 hod. 
Městská hokejová liga Netopýři – Petřvald (TOP liga), od 19.15 
hod. Slivovice – BAH (1. liga), od 20.45 hod. Veřovice – Vratimov 
(2. liga), st 24. 1. od 18 hod. II. liga mužů HC ISMM Kopřivnice 
– Draci Pars Šumperk (32. kolo)  – vše zimní stadion   
KRYTÝ BAZÉN: čt 18. 1. 6–14.30, 19–21, pá 19. 1. 6–8, 16–21, 
so 20. 1. 10–19, ne 21. 1. 10–19, po 22. 1. 6–8, út 23. 1. 6–16, 
18–21, st 24. 1. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 25. 1. 6–14.30, 19–21, 
pá 26. 1. 6–8, 16–21, so 27. 1. 10–19, ne 28. 1. 10–19 hodin  
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14–20.30 muži, čt 10–20.30 
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, 
ne 10–18.30 hodin společná

KAM ZA SPORTEM

FLORBAL: Regionální liga mužů (11. kolo): FBC Vikings Kopřivnice 
B – FBC Letka B Toman Finance Group 6:1 (branky Kopř.: Rosmarin, 
Telčer, J. Monsport, Kubátko, Simper, B. Janek), FBK Jeseník – FBC 
Vikings Kopřivnice B 4:1 (Kubátko), pořadí soutěže: 1. Flashing Stars 
Havířov 27 bodů, 2. Krnov 21, 3. Uničov 19, … 8. FBC Vikings Kopřiv-
nice 12; 2. liga dorostenců (12. kolo): Domaslavice – FBC Vikings 
Kopřivnice 2:8 (Štěpán 2, Škývara 2, Myslikovjan 2, Linart 2), FBC 
AGA24 Český Těšín – FBC Vikings Kopřivnice 2:5 (Linart 2, Škývara 2, 
Myslikovjan), pořadí soutěže: 1. Paskov 22, 2. Frenštát p. R. 22, 3. Vít-
kovice B 22, 4. Kopřivnice 21; liga mladších žáků – 12. kolo: FBC 
Intevo Třinec – FBC Vikings Kopřivnice 5:0, FBC Orca Krnov – FBC 
Vikings Kopřivnice 9:3; 2. liga žen (9. kolo): FBC Spartak Bílovec – 
FBC Vikings Kopřivnice 4:2 (Machová 2), pořadí soutěže: 1. FBC ČPP 
Bystroň Group Ostrava B 24, 2. Třinec B 22, 3. Hranice 1, 4. FBC 
Vikings Kopřivnice 16.   
HOKEJ: liga ml. žáků sk. A: HC Kopřivnice – Frýdek-Místek 2:12, liga 
ml. žáků sk. B: Metropolia Silesia – HC Kopřivnice 3:9, liga st. žáků 
sk. A: HC Kopřivnice – Poruba 6:12, liga st. žáků sk. B: HC Kopřivnice 
– Rožnov p. R. 7:6, 9. tř.: HC Kopřivnice – Havířov 0:11, reg. liga do-
rostu: Brumov–Bylnice – HC Kopřivnice 0:6.  

VÝSLEDKY

Kopřivnice (mha) – Ama-
térští hokejisté z  Kopřivnice 
a okolí hrající Městskou hoke-
jovou ligu (MHL) neregistro-
vaných hráčů se ve svých sou-
těžích přehoupli ze starého do 
nového roku.  

Na zimním stadionu 
v  Kopřivnici hrají amatérští 
hokejisté ve třech soutěžích – 
první, druhé a  třetí lize, na 
přelomu obou roků se navíc 
začala hrát také tzv. TOP liga, 
kterou hrají všechny týmy 
z první a pětice týmů z druhé 

ligy a ve které mají týmy ko-
lem čtyř odehraných utkání. 
Pravou nohou do nového roku 
vstoupil obhájce titulu v první 
lize – tým Slivovice, který po-
razil Brušperk vysoko 11:3. 
V první lize nadále vedou Ne-
bory, ve druhé lize se probil 
do čela Vratimov, který odsu-
nul dosavadního lídra Palko-
vice na druhou příčku. Ve třetí 
lize od začátku drží vedení Ja-
novice, druhá je Tatra. Další 
program Městské hokejové 
ligy lze sledovat na webových 

stránkách soutěže 
mhliga.webnode.cz, program 
zápasů na nadcházející ví-
kend pravidelně přinášíme 
také v Kopřivnických novi-
nách.    

Výsledky 1. týden: Viky-
mont – Petřvald 2:13, Fešáci – 
Bartošovice 3:7, Brušperk – 
Slivovice 3:11, Závišice – Há-
jov 3:6, Jestřábi – Staří psi 10:7, 
Palkovice – Bah 4:8, 52. týden: 
Bah – Netopýři 7:4, Petřvald – 
Palkovice 4:1, 51. týden: Slivo-
vice – Netopýři 12:2, Petřvald 
– Hájov 10:4, Tatra – Janovice 

3:6, 50. týden: Netopýři – In-
dependent 4:3, Hájov – Viky-
mont 6:1, Vratimov – Palko-
vice 8:4, Petřvald – Brušperk 
20:1, 49. týden: Nebory – Sli-
vovice 7:1. Průběžné pořadí 
Městské hokejové ligy (k datu 
7. 1. 2024): 1. liga: 1. Petřvald 
15 bodů, 2. Nebory 9, 3. BAH 
3, 4. Slivovice 3; 2. liga: 1. Vra-
timov 24, 2. Palkovice 23, 3. 
Hájov 22; 3. liga: 1. Janovice 
23, 2. Tatra 17, 3. Bartošovice 
10. TOP liga (1. + 2. liga): 1. 
Petřvald 12 bodů, 2. Nebory 6, 
3. B.A.H. 6. 

MHL: ve 2. lize se do čela prostříleli hokejisté Vratimova 

Kopřivnice (mha) – Mládežničtí bad-
mintonisté BK Kopřivnice měli na sklonku 
starého roku pořádně napilno. Postupně 
se totiž odehrály republikové šampionáty 
pro rok 2023 ve všech mládežnických a ju-
niorských kategoriích – tedy od kategorie 
U13 až po U19. Na všech šampionátech 
měl kopřivnický badminton své zastou-
pení, celkem hrálo na šampionátech sedm 
kopřivnických zástupců a  o  největší 
úspěch se postarala Petra Benišová, která 
na MČR U19 vybojovala bronz ve dvouhře.  

V  nejmladší kategorii U13 bojovala 
v Brně Ema Elingrová, pro kterou se jed-
nalo o  její první takto velký turnaj. Ema 
hrála čtyřhru s přerovskou Alicí Chudár-

kovou, a přestože výsledkově zápas úvod-
ního kola proti nasazeným hráčkám z Čes-
kých Budějovic nedopadl dobře, tak herně 
se určitě holky neměly za co stydět. V ka-
tegorii U15, která měla svůj šampionát až 
v dalekém Mostu, Anna Pargačová v mixu 
s přerovským Timonem Krejčiříkem prošla 
prvním kolem, ale poté vypadli s pozděj-
šími vítězi turnaje. Ve dvouhře i dívčí čtyř-
hře Anna Pargačová skončila shodně 
v prvním kole.  

Hráči kategorie U17 se utkali v Českém 
Krumlově a Kopřivnici zastupovala trojice 
Libor Raška, Jakub Raška a  Petra Závě-
šická. Všichni hráči podali ve svých zápa-
sech bojovné výkony. Nejblíže k velkému 

úspěchu měl Libor Raška ve čtyřhře s par-
dubickým Ondřejem Kaplanem. Ve čtvrt-
finále turnaje je jen pár míčků v koncovce 
3. setu dělilo od skalpu favorizované dvo-
jice Coufal, Titěra (oba Prosek Praha), kteří 
nakonec brali titul vicemistrů ČR.  

Nejvíce zástupců – pět – měl oddíl BK 
Kopřivnice MČR juniorů kategorie U19 
v Brně. Již ve svých prvních zápasech do-
hráli Libor Raška s  Marií Wojewodovou 
(Chance Ostrava) v  mixu, Petra Závěšická 
v singlu a debl J. Raška/F. Čermák. Nejlep-
šího výsledku z  kopřivnické výpravy tak 
dosáhla Petra Benišová, která se ve dvou-
hře probila do semifinále, a brala tak bron-
zovou medaili.  

Mladí badmintonisté bojovali na republikových šampionátech  
Jokerit vyhrál, Fučko remizovalo. 
Derby se hraje už 27. ledna 

Kopřivnice (mha) – Futsalisté FU Kopřivnice se zatím ze dvou 
kopřivnických týmů v divizi F vedou lépe, když jsou v průběžné 
tabulce na druhém místě s pětibodovou ztrátou na vedoucí Tro-
janovice. Druhý kopřivnický celek v soutěži – Jokerit – je zatím 
na deváté příčce.  

V zatím posledním 11. kole „Fučko“ remizovalo v Opavě 4:4 
a stále si drží pozitivní bilanci 8–1–2. FC Jokerit Kopřivnice po 
předchozí porážce s Komárovicemi v 11. kole zabral a naplno 
bodoval doma s Malými Hošticemi. První kopřivnické derby se-
zony je na programu už v sobotu 27. ledna, kdy domácím týmem 
bude Jokerit a hraje se ve sp. hale ZŠ E. Zátopka od 18.30 hod.     

Výsledky, divize F, 9. kolo: KFV Roub Vítkovice – FU Kopřivnice 3:5 
(branky FU: M. Socha 2, T. Socha, Bartoš, Bartoň Martin), 10. kolo: FU 
Kopřivnice – Beach Boys Odry 8:3 (Bartoň 3, M. Socha 2, Hajník, Bednář, 
Střelec), Amatér Komárovice – FC Jokerit Kopřivnice 6:5 (Kružliak 2, 
Štefek, Prchal, Chromečka), 11. kolo: Ferram Opava – FU Kopř. 4:4 (2:2, 
branky FU: M. Socha 3, Bednář), FC Jokerit Kopř.– AFC Medvědi M. Hoš-
tice 10:6 (5:3, branky Jokeritu: Chromečka 4, Kružliak 3, Bortel 2, Březina). 
Pořadí futsalové divize F po 11. kole: 1. G.T. Trojanovice 30 bodů, 2. FU 
Kopř. 25, 3. Baracuda Jakubčovice 24, … 9. FC Jokerit Kopř. 12.  

Družstvo BK Kopřivnice v první lize znovu bodovalo  

Hráčka BK Kopřivnice Lucie Skařupová ve třetím kole I.  ligy přispěla bodem v souboji s Do-
bruškou i bodem s Klimkovicemi B.                                                                     FOTO: EVA HANZLOVÁ

Kopřivnice (mha) – Výborně odstar-
tovali nový rok a  tím i  halovou sezonu 
mladí atleti AKEZ Kopřivnice. Dorostenci 
a junioři na přeboru Moravskoslezského 
kraje v  Ostravě vybojovali 11 medailí, 
třešničkou na dortu pak jsou dva aktu-
ální národní rekordy v dané kategorii.  

Druhá lednová sobota byla pro Atle-
tický klub Emila Zátopka mimořádně ús-
pěšná. Dorostenci a  junioři na přeboru 
Moravskoslezského kraje vybojovali šest 
zlatých, tři stříbrné a dvě bronzové me-
daile. „Těžko vybrat z šesti vítězných vý-
konů našich závodníků ten nejhodnot-
nější, všechny totiž mají punc kvality. 
Dva z nich ovšem znamenají vedení v ak-
tuálních národních tabulkách, takže mají 
přednost. Dorostenec Mikuláš Kotek zví-
tězil v běhu na 200 m krásným výkonem 
22,33 s, čímž překonal absolutní osobní 
i klubové maximum o více než čtyři de-
setiny. Do čela národních tabulek mezi 
juniorkami se vyhoupla i Adéla Tkáčová, 

a to pěkným zahajovacím výkonem se-
zony 8,78 s  v  běhu na 60  m překážek,“ 
uvedla spokojeně jedna z trenérek mla-
dých atletů AKEZu Jana Feilhauerová. 
Dařilo se však i dalším členům výpravy. 
„Velkou radost nám udělala Patricie Pe-
šlová, která triumfovala v běhu na 60 m 
výkonem 7,80 s, už v rozběhu ale před-
vedla skvělých 7,74 s, čímž si vylepšila 
osobní maximum o šestnáct setin! Dál-
kařskému sektoru dorostenek jasně kra-
lovala Anička Chalupová, která vyhrála 
v  osobním halovém maximu 560  cm. 
Skvělou čtvrtku zaběhl dorostenec Ši-
mon Holub. Po velkém souboji zvítězil 
časem 51,48 s, čímž si vylepšil osobní 
maximum o vteřinu a půl. Cenné vítěz-
ství jsme si připsali i  mezi juniorkami, 
kde vstoupila do sezony slibným časem 
56,88 s Ema Feilhauerová,“ vyjmenovala 
trenérka další zlaté počiny na přeboru 
v  Ostravě. Z  dalších medailových i  ne-
medailových představení určitě stojí za 

zmínku další překážkářské výkony, a to 
parádních 8,80 s  Patricie Pešlové mezi 
juniorkami, 8,57 s Mikuláše Kotka mezi 
dorostenci a  8,90 s  Aničky Chalupové 
mezi dorostenkami. U všech jde o osobní 
rekordy. O den dříve startovala čtveřice 
atletů kategorie staršího žactva na zaha-
jovacích závodech halové sezony v Olo-
mouci.  

„Dařilo se Honzovi Chalupovi, který 
výborně zvládl premiéru na vyšších pře-
kážkách časem 9,61 s.  Vedlo se mu 
i v dálce, kde předvedl pěkných 515 cm. 
Ze dvou osobních rekordů se radovala 
Lara Quittová, která rovněž premiéru na 
delších mezerách žákovských překážek 
zvládla výtečně v čase 10,43 s. Z velkého 
osobáku se radovala i v dálce, kde dolétla 
na 459 cm. Za všechny výkony jsme moc 
rádi, blahopřejeme všem a  v  začínající 
halové sezoně přejeme spoustu dalších 
povedených výkonů,“ dodala trenérka 
Jana Feilhauerová.  

Atleti odstartovali halovou sezonu. V Ostravě brali 11 medailí  



Kopřivnice (mha) – Hoke-
jisté HC ISMM Kopřivnice v no-
vém roce nenavázali na pove-
dené zápasy s  Hodonínem 
a Opavou a ve 28. a 29. kole vý-
chodní skupiny druhé ligy dva-
krát vyšli bodově naprázdno. 
Nejprve po boji padli v  derby 
v  sousedním Novém Jičíně 
a  poté nedotáhli do konce 
dobře rozehraný zápas v Brně. 
Doma se Kopřivnice představí 
opět v  sobotu 20. ledna proti 
Žďáru nad Sázavou (od 17 h).      
HK Ďáblové Nový Jičín – HC 
ISMM Kopřivnice 4:2 (1:0, 1:1, 
2:1) 

Derby v  Novém Jičíně se 
hrálo netradičně ve čtvrtek, více 
než tisícovce fanoušků přineslo 
dramatickou podívanou, ale ni-
koliv už body pro Kopřivnici. 
Třetí derby této sezony zahájila 
slavnostní chvíle, když prezi-
dent ČSLH Alois Hadamczik 
odhalil u stropu haly umístěný 
dres Milana Macháčka, býva-
lého hráče i trenéra Nového Ji-
čína, který působil také v Kop-
řivnici. Na branku se čekalo až 
do 15. minuty, kdy se radoval 
domácí Jan Sluštík. V  pro-
střední třetině začali opět lépe 
domácí Ďáblové. Hvězdný Ros-
tislav Olesz ještě gólmana Ku-
báně nepřekonal, ale na odra-
žený puk si počíhal dojíždějící 
Zdeněk a  bylo to 2:0. Velká 
chvíle hostů přišla ve 35. min., 
kdy ve vlastním oslabení ujela 
dvojice Pindel – Brodek a druhý 
jmenovaný snížil na 1:2 z  po-
hledu Kopřivnice. Ve třetí části 
znovu Nový Jičín odskočil na 
dvougólový rozdíl a hosté mu-
seli v závěru honit, co se dalo. 
V 56. min. nahazoval od modré 
obránce Hrůzek, před brankou 
tečoval Pindel a bylo to zase jen 
o branku. Následně dostala Ko-
přivnice šanci dvou přesilovek 
za sebou, ale ty zůstaly nevy-
užity. V  samém závěru v  60. 
min. zkusili hosté power-play, 
ale v ní Ďáblové jistili své vítěz-
ství brankou do prázdné klece. 
Po dvou výhrách tak třetí utkání 
v  novém roce již Kopřivnici 
body nepřineslo. „Pro diváka to 
bylo pěkné utkání, bohužel už 
ne pro nás výsledkově. Byli 
jsme v  závěru blízko k  vyrov-
nání, bohužel se nám to dnes 
nepodařilo,“ hodnotil prohrané 
derby trenér Kopřivnice Ladis-
lav Majkus.  

Branky a nahrávky: 15. J. Sluš-
tík (Gebauer, Dudáš), 22. Zdeněk 
(Olesz, Dudáš), 44. Konečný (Kvě-
toň, Maliník), 60. Flok – 35. Brodek 
(Pindel), 56. Pindel (Hrůzek, Fojtík). 
HC ISMM Kopřivnice: Kubáň (Bal-

dík) – Zeman, Petrek, Marek, Fojtík, 
Hrůzek, Spurný, Kelnar – Raška, 
Červenka, Indrst, Suchý, A. Urban, 
Brodek, J. Mach, Pindel, Kubík, 
O. Sluštík, Pargač. 
Technika Hockey Brno – HC 
ISMM Kopřivnice 3:2 (0:1, 2:1, 
1:0) 

Na ledě deváté Techniky 
Brno měli hokejisté Kopřivnice 
zápas výborně rozehraný, ale 
nakonec z něj nebrali ani bod. 
V  první třetině padla jediná 
branka, o  kterou se postaral 
střelec posledních dní Pindel. 
Když na začátku druhé třetiny 
zvyšoval na 2:0 Jakub Mach, vy-
padalo to s  hosty dobře. Do-
mácí ovšem ještě ve stejné tře-
tině srovnali na 2:2, a oba týmy 
tak byly k vítězství stejně blízko. 
Ve třetím dějství měli hosté 
velmi blízko ke třetímu gólu, 
když měli sérii několika přesi-
lových her za sebou, ale nevyu-
žili je, a  soupeř tak trestal. 
Osudnou se hostům stala 52. 
min., ve které domácí Pospíšil 
dorážkou střely od modré dal 
gól na 3:2 pro Techniku. Stejně 
jako o dva dny dříve v Novém 
Jičíně zkusila Kopřivnice po-
wer-play, kterou ještě umocnilo 
vyloučení domácího hráče. Ale 
ani v šesti proti čtyřem se hos-
tům nepodařilo vstřelit kýže-
nou branku, a všechny body tak 
brala Technika Brno. Hosté na-
opak mohli litovat nevyužitého 
dobrého úvodu a  promarně-
ného náskoku. „Dnes jsme při-
šli o tři body. V dobře rozehra-
ném zápase jsme začali dělat 
chyby a soupeř se díky nim za-
čal dostávat do hry. I přes velké 
úsilí se nám bohužel nepoda-
řilo vyrovnat,“ uvedl kouč  La-
dislav Majkus. 

Branky a nahrávky: 5. T. Handl 
(Remta), 28.  T. Pigl (T. Handl, 
Remta), 52. Pospíšil (Remta, Pigl) – 
17. Pindel (Pargač, Marek), 21. 
Mach (Marek, Pargač). Kopřivnice: 
Baldík (Kubáň) – Zeman, Petrek, 
Marek, Fojtík, Hrůzek, Spurný, Kel-
nar, Janiczek – Červenka, Indrst, Su-
chý, Urban, Brodek, Mach, Pindel, 
Sluštík, Pargač. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Moto-
ristická dálková soutěž Africa 
Eco Race je minulostí a mezi 
kamiony má opět českého 
krále – Tomáše Tomečka, 
který jel se svou mechanickou 
Tatrou 815 v barvách Promet 
Czechoslovak Group teamu. 
Třiapadesátiletý pilot z  Pří-
bora, který má svou dílenskou 
a týmovou základnu v areálu 
Tatry v Kopřivnici, obhájil ví-
tězství mezi kamiony z minu-
lého ročníku a připsal si cenné 
čtvrté místo mezi všemi auty 
a  buginami. Tomáš Tomeček 
se zúčastnil dvanácti ročníků 
Africa Eco Race a  v  kategorii 
kamionů pětkrát zvítězil. Nej-
hůře byl jednou pátý, jinak 
vždy obsadil některou pozici 
na stupních vítězů.    

Africa Eco Race, která 
vznikla v roce 2008 a následu-
jícího roku v původních kuli-
sách nahradila do Arábie se 
stěhující Rallye Dakar, začí-
nala slavnostním startem 
ještě ve starém roce 30. pro-
since 2023 v  Monaku. První 
etapa patnáctého ročníku od-
startovala 2. ledna 2024 z ma-
rockého přístavu Nador a celý 
závod poté měřil bezmála 
6 000 km, z  čehož 3 963  km 
bylo měřených. Závod končil 
v neděli 14. ledna 2024 u Rů-
žového jezera poblíž cílového 
pódia u města Dakar, kde byl 
Tomeček dekorován jako vítěz 
kategorie kamionů, když na 
druhého Nizozemce Van Vel-
sena měl náskok více než dvě 
a čtvrt hodiny. Jeho skvělé vý-
kony na tratích potvrzuje 
i  fakt, že v  celkovém pořadí 

automobilů, bugin a kamionů 
skončil Tomáš Tomeček na 
úžasném čtvrtém místě. Ná-
ročné africké terény opět zdo-
lával se svým vozidlem Tatra 
815 v  kabině vozu zcela sám 
a na své konto zapsal i šest vy-
hraných etap. Zkušený „tatro-
vák“ Tomáš Tomeček si ve své 
dvanácté účasti na Africa Eco 
Race připsal páté vítězství 
a měl po něm velkou radost. 
„Letos jela tatra opravdu moc 
krásně. Dostala repasované 
tlumiče a  těsně před odjez-
dem také nový stabilizátor. 
Bylo znát, že to funguje," 
pochvaloval si v  cíli vítězný 

Tomáš Tomeček, který nedá 
na svou plně mechanickou 
Tatru 815 dopustit. „Jelo se mi 
fakt dobře. Až se mi teď na 
konci nechtělo z auta vystou-
pit, jak hezky se mi s ním jelo,“ 
usmíval se po africkém dobro-
družství Tomáš Tomeček, v je-
hož doprovodném týmu jel na 
závodě i  jeho 18letý syn Me-
toděj. Absolutním vítězem 15. 
ročníku rallye se stala fran-
couzská posádka Gautier Pau-
lin, Rémi Boulanger s buginou 
Apache. Mezi motocyklisty byl 
nejlepší Jacopo Cerutti z Itálie 
(Aprilia).   

Z  výsledků, Africa Eco Race 

2024, kategorie kamionů: 1. To-
máš Tomeček (ČR, Tatra), 2. Aad 
Van Velsen (Nizozemí, Scania), 3. 
Cedric Feryn (Belgie, Ginaf), 4. Gi-
ulio Verzeletti (Itálie, Mercedes), 
5. Franck Coquide (Francie, Re-
nault). Konečné absolutní výs-
ledky (auto + SSV buginy + ka-
mion): 1. Poulin, Balanger 
(Fr./Apache) 43:32:00, 2. Feryn, 
Keisels (Bel./Toyota) +3:45:08, 3. 
Vento, Ruiz Moreno (Šp./Can-
Am) +4:54:09, 4. Tomeček 
(ČR/TATRA) +6:13:56, 5. Van Vel-
sen, Van Velsen, Siemons 
(Niz./Scania) +8:30:05, 6. Henricy, 
Bersey (Fr./Polaris) +8:50:11, 7. 
Stam, Bargeman (Niz./Toyota) 
+9:19:18, 8. Feryn, Burgelman, De 
Leeuw (Bel./Ginaf) +13:49:21. 

Přerov (mha) – Po sedmi 
zápasech skončila vítězná sé-
rie florbalistů Kopřivnice. Vi-
kingové v  17. kole východní 
skupiny Národní ligy v  Pře-
rově však alespoň vybojovali 
jeden bod za porážku v  pro-
dloužení. V dalším kole hraje 
Kopřivnice opět doma, netra-
dičně v neděli 21. ledna od 18 
hodin přivítá v tabulce čtvrtý 
Třinec.      
FBC Přerov – FBC Vikings 
Kopřivnice 5:4p (1:2, 2:0, 1:2 
– 1:0) 

Kopřivnice vstoupila do 
zápasu výtečně a  v  promrzlé 
hale v  Přerově po brankách 
Sochy a  Frýdla v  15. minutě 
vedla 2:0. Přerov však ještě do 
přestávky snížil a v prostřední 
části zcela otočil skóre a  na-
jednou vedl 3:2. Také začátek 
poslední části patřil domá-
cím, kteří byli aktivnější a byli 
odměněni. Když v 50. minutě 
navyšoval Přerov již na 4:2, ne-
vypadalo to pro hostující tým 
moc dobře. Naštěstí přišel gól 
Tomáše Janka v 55. minutě na 

3:4 a v závěru to sehráli Vikin-
gové výborně. Na konci 58. 
minuty si Kopřivnice vyžádala 
oddechový čas a  v  následné 
power-play se podařilo srov-
nat. 28 vteřin před koncem se 
prosadil Holaň a poslal zápas 
do prodloužení. Dokonalý ob-
rat však už Vikingové nedotá-
hli do konce a v prodloužení 
se naopak radovali z cenného 
skalpu vedoucího týmu ta-
bulky florbalisté Přerova. Kop-
řivničtí tak po sedmi výhrách 
v řadě pocítili hořkost porážky 

a  ještě pořádně, hlavně 
v  úvodu utkání, promrzli. 
„Dnes to bylo ve stylu NHL 
Winter Classic, na hale byla 
pořádná zima a  hráčům ne-
bylo co závidět,“ usmíval se 
trenér Kopřivnice Lukáš Sou-
kal, podle nějž jeho tým byl 
minimálně v  úvodu zápasu 
lepší. „V první třetině jsme byli 
aktivnější. V  druhé třetině 
soupeř do toho začal šlapat 
a my jsme začali vytvářet zby-
tečné chyby. Soupeř dnes za-
slouženě bere bod navíc a my 

se z toho musíme poučit,“ do-
dal trenér Kopřivnice.     

Branky: 16. Gavaller, 27. Ma-
xim Šefčík, 32. Matěj Ševčík, 50. 
Hrabica, 63. Zbránek – 15. Socha, 
15. Frýdl, 55. T. Janek, 60. Holaň. 
Sestava BC Vikings Kopřivnice: 
Pinďák (Strážnický), Kresta, Mon-
sport, Michna, Holaň, Lichnov-
ský, Jan Toman, Socha, Kűffer, 
Kusz, Zátopek, Frýdl, Štefánek, T. 
Janek. Další výsledky 17. kola: Pe-
trovice – Hranice 6:11, Třinec – 
Sl. Havířov 5:3, Rožnov p. R. – Zlín 
8:11, Torp. Havířov – Šumperk 6:2, 
Aligators Klobouky – Opava 4:6.  
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II. liga mužů sk. V po 29. kole 
  1. Havířov            28   24  0    3     1   179:64      75 

  2. Vyškov            29   17  2    3     7   133:95      58 

  3. Hodonín          29   12  6    1   10    91:81      49 

  4. Nový Jičín       28   13  3    1   11  100:87      46 

  5. Opava              28   12  4    1   11    85:85      45 

  6. Kopřivnice      29     9   4    4   12  107:109   39 

  7. Šumperk         29     9   4    4   12    99:109    39 

  8. Havl. Brod       27   11  1    1   14    85:87      36 

  9. Tech. Brno      27   12  0    0   15    67:104    36 

10. Žďár n. S.        28   10  1    3   14  104:131    35 

11. Val. Meziříčí   29     5   3    5   16    69:111    26 

12. Vel. Meziříčí   29     7   1    3   18    81:137    26

Hokejisté v derby po boji padli, 
pak prohráli i na Technice    

Vikingové ve Winter Classic v Přerově urvali bod, pak padli v prodloužení

Považská Bystrica (mha) – Dobrou 
herní prověrku za sebou mají házenkáři 
KH ISMM Kopřivnice, kteří v dlouhé ex-
traligové pauze vyplněné ME v házené za-
vítali do Považské Bystrice. Na palubovce 
úřadujícího slovenského mistra Kopřiv-
nice prohrála těsně 33:35. V  dalším pří-
pravném utkání se představí Kopřivnice 
doma a opět to bude se slovenským pro-
tivníkem.     

V prvním utkání v novém kalendářním 
roce zavítal pátý tým české extraligy 
v  rámci zimní přípravy na horkou palu-
bovku úřadujícího slovenského mistra 
z Považské Bystrice, který zažívá dobrou 
sezonu. Ve slovenské extralize je druhý za 
Prešovem, navíc hrál druhou nejvýznam-
nější evropskou klubovou soutěž po Lize 
mistrů – EHF Evropskou ligu, ve které se 
utkal se skvělými týmy jako Skjern (Dán-
sko), Nexe Nešice (Chorvatsko) nebo ABC 
de Braga/UMinho (Portugalsko). Pří-
pravné utkání dvou týmů, kterým je 

vlastní hodně ofenzivní hra, dle očekávání 
nabídlo hodně branek a nakonec se skóre 
zastavilo na hodnotách 35:33 pro Považ-
skou Bystrici. Trenér Kopřivnice Tomáš 
Sklenák byl rád, že jeho tým navázal na 
solidní výkony z  konce minulého roku, 
díky kterým se vyšvihl až na pátou příčku 
extraligy. „Jsem rád, že jsme měli možnost 
si v  rámci zimní přípravy zahrát s  takto 
kvalitním týmem. Trenéra Považské Bys-
trice Václava Straku dobře znám a  dělá 
tady dobrou práci. Loňský titul a sesazení 
Prešova je toho důkazem. Pro nás se jed-
nalo o  první herní přípravu po nabírání 
kondice a  bylo to místy znát, i  tak jsem 
však s předvedenou hrou spokojený, zej-
ména pak z přístupu a nasazení, které bylo 
vidět,“ hodnotil první zápas v novém roce 
kouč Tomáš Sklenák, který věděl, že skóre 
není v této přípravné fázi sezony to nej-
důležitější. „Nešlo nám primárně o výhru, 
byť prohrát nechcete samozřejmě nikdy. 
Hlavně jsme chtěli vidět všechny kluky, 

kteří s námi dnes jeli, v akci, aby nám uká-
zali, jak na tom před blížícím se vrcholem 
základní části jsou. A určitě nikdo nezkla-
mal. My teď s Otou Kancelem máme v ru-
kách další cenné informace a  materiály, 
které se pokusíme využít tak, abychom 
byli maximálně připravení na první utkání 
Chance extraligy, které nás čeká již za ně-
jaké dva týdny a které nesmíme v žádném 
případě podcenit,“ dodal Tomáš Sklenák. 
Jedinou kaňkou zápasu je bohužel zranění 
brankáře Ondřeje Strnky, který si při do-
padu po zákroku přivodil nešťastně zra-
nění kolene, které si vynutí delší pauzu. 

V dalším přípravném utkání se před-
staví Kopřivnice doma a opět to bude se 
slovenským protivníkem. Tentokrát to 
bude tým HK Agro Topoľčany, pátý celek 
slovenské extraligy. Půjde tedy o zajímavé 
srovnání pátých celků české a slovenské 
nejvyšší soutěže. Utkání KH ISMM Kopřiv-
nice – HK Agro Topoľčany začíná v sobotu 
20. ledna v 15 hodin.  

Házenkáři v přípravě otestovali formu proti slovenskému mistrovi  

Tomáš Tomeček s tatrou popáté vyhrál Africa Eco Race  

Tomáš Tomeček se svojí Tatrou 815 na trati Africa Eco Race 2024, kde opět kraloval kamionům 
a sám bez posádky zvítězil.                                  FOTO: PROMET/CZECHOSLOVAK GROUP TEAM

Nár. liga mužů sk. V po 17. kole 
  1. Kopřivnice     17   13  1    1     2  107:63     42 

  2. Torp. Havířov 17   11  1    1     4   113:81      36 

  3. Přerov             17   10  1    1     5   103:92      33 

  4. Třinec             17   10  0    2     5   113:102   32 

  5. Zlín                 17     9  1    1     6   118:91      30 

  6. Petrovice        17     7  1    1     8   106:113   24 

  7. Šumperk        17     6  1    2     8     86:100    22 

  8. Sl. Havířov     17     5  2    2     8     78:87      21 

  9. Hranice          17     6  1    0   10    86:119    20 

10. Opava             17     5  1    2     9     93:100    19 

11. Klobouky        17     3  3    0   11    82:109    15 

12. Rožnov p. R.  17     3  1    1   12    73:101    12


